

---

**Saksliste**

**Møte 01/2021**

---

Dato 4.2.2021, kl 09 - 15

Sted Teams

---

**Meldte forfall:** Grete som har trukket seg fra styret

Styreleder ønsker velkommen

- |                            |   |
|----------------------------|---|
| <b>Sak PSKLIMPOL 1/21</b>  | <b>Godkjenning av sakslisten</b>                          |
| <b>Sak PSKLIMPOL 2/21</b>  | <b>Referat fra styremøte 07/20, 1 og 2. desember 2020</b> |
| <b>Sak PSKLIMPOL 3/21</b>  | <b>Spørsmål om habilitet</b>                              |
| <b>Sak PSKLIMPOL 4/21</b>  | <b>Orienteringer fra styret og Forskningsrådet</b>        |
| <b>Sak PSKLIMPOL 5/21</b>  | <b>Orientering om utlysninger i Horisont Europa</b>       |
| <b>Pause 10.15 – 10.30</b> |   |
| <b>Sak PSKLIMPOL 6/21</b>  | <b>Klimameldingen</b>                                     |
| <b>Lunch 11.15 – 12.00</b> |   |
| <b>Sak PSKLIMPOL 7/21</b>  | <b>Porteføljeanalyse 2020 – første diskusjon</b>          |
| <b>Sak PSKLIMPOL 8/21</b>  | <b>Prosess for revidert porteføljeplan</b>                |
| <b>Pause 13.15 – 13.30</b> |   |
| <b>Sak PSKLIMPOL 9/21</b>  | <b>Avsluttede prosjekter</b>                              |
| <b>Sak PSKLIMPOL 10/21</b> | <b>Eventuelt</b>  |
| <b>Sak PSKLIMPOL 11/21</b> | <b>Godkjenning av vedtaksprotokoll</b>                    |